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t Wy AadA t-test Dependent (t-test pair)

1. waAnssunisvinaunsuastinseunaassudenisiteudlaeldausidugiu

HAINNITALNANYANTTULAZNNTIUNEAINTTANTlUNSToULazA1TYIN9IY 910
msdamaeuslaeldausduguiifidengfinssunsnnaunsvesinFoudulseoufinu i
2 INMFIATIZANUD WeRnTIuNsVInauvestniEsussnisissunsaeulagldansidu
guituninewsoy utudndudosay 4.14

A15197 4.1 @dAnsTaunslunisseureainseutulseaudne Un 2

U a1 (i) Souaz
1 19.21 32.02
2 19.40 32.33
3 19.11 31.85
q 20.27 33.78
5 21.39 35.65
6 22.30 37.17
7 22.05 36.75
8 22.49 37.48
9 23.12 38.53
10 23.48 39.13
11 23.02 38.37
12 24.53 40.88

WA 260.37 433,95

Aaae 21.70 36.16
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nan1siUSoufisuazuuudsseninsnenounazarLuund LS suvesiniS e
Futszoufnundi 2 $1uam 12 au TuniaFeudl 1 Insfnw 2562 Teemsidouilaenisld
auBidugu snSsuiisumaniade (Mean) fovas (Percentage) Aaduidoauusnnsgy
(Standard deviation) uazafif Na@aUAIY (t-test Dependent/ t-test pair)

ANSN 4.2 AZLUUNDULS HULAEALLUUNAUSIUATIINGANENSVRITNS s UTUUSLaUANEN T
7 2 I595eutuUIne AAReUN 1 UNSAN®T 2562 31UU 12 AU

v ASLUUIIU (10) AZKUUTIY (10)
nouseU WAL
1 7 7
2 4 5
3 6 10
q 6 8
5 5 7
6 7 8
7 5 7
8 5 7
9 7 9
10 4 6
11 5 7
12 4 6
374 65 87
Aade 5.42 7.25
Sovay 54.17 72.50

NA59 4.2 nanzLuURdsnouSyY ety 5.42 wasimSesas 54.17 ua
AvLLURAENaNSEY SAriiu 7.25 wariiAn$evas 72.50 WU AzLuURAsLAzSoaT A
Beu (X = 7.25, Sesay 72.50) qaﬂ’jmzuuma?{adauﬁau (X = 5.02, Sovay 54.17) Wielk
annsousaiunsidsuuladlddaeuiy annsauanddansmselld
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NNSMN 4.2 AL USHULNBUALLUUNDULT Y LAYATLUURAILT YUY
INeFansvaIunssuTuUsEauANYIUN 2 TsassutnuUIne Aaseun 1 Un1sanwl 2562
U 12 AU NUT AZWUUVRISEUEINTIIATIUUN DU B

ANSIN 4.3 MSHUTYUMBUALLUULRASNBULS YU LATALLUUNALIIUITINEIAIEASVD
PALSgUTUUSTaNANYIUN 2 LsaseutiuUine Aeseun 1 UnisAnwl 2562
U 12 AY

AZLUY N X SD t Sig.
AauLs8u 12 5.4167 1.16450
— 6.775 000
VaS8U 12 7.2500 1.35680
* Ifuddynsadnfissiu 0.05

mﬂmiw 43 uanvi dniFourinun 12 au feiadeesuuutiouFoumiiiy
5.4167 Ardudoauunasg iy 1.16450 TrnedsazuuundaSourindu 7.2500 A
drudsauuinnsgiuniiiu 135680 uaznisiUSsuiisuAeaunruuLasUisuEsuLALAs
Seuvesiniieu nuln naisiensseuiieeldaunnsidugu dniseulinsuuundsaeuan
AewSey egelidudfymneadfvisziu 0.05



